

中共湖北省注册会计师行业委员会

# 简 报

(2014年第9期)

湖北省注册会计师行业党委办公室

2014年4月11日

---

## 省委统战部常务副部长盛国玉 调研湖北注册会计师行业统战工作

4月8日下午，省委统战部常务副部长盛国玉一行到省注册会计师行业党委、省注协实地调研，并就做好新的社会阶层代表人士统战工作与行业负责人进行座谈。省财政厅党组成员、总会计师关红，省注册会计师行业党委常务副书记巫孝文参加座谈会。

关红代表省财政厅党组、省注册会计师行业党委，对盛国玉常务副部长一行表示热烈欢迎，并向省委统战部及统战部领导长期以来对注册会计师行业的发展和统战工作的关心和支持表示衷心的感谢。关红指出，值此行业上下深入开

展第二批党的群众路线教育实践活动的重要时刻，盛国玉副部长亲临注会行业听取意见、开展调研，给我们以巨大鼓舞，充分体现了省委统战部领导同志对行业的重视和关心，必将有力地促进和鞭策行业统战工作再上新台阶。省注册会计师行业党委、省注协将以此次调研为契机，抢抓机遇、创新思路、强化举措，深入开展行业“队伍建设年”和教育实践活动，不断提高行业统战工作水平，推动行业科学发展、跨越式发展。

巫孝文对全省注册会计师行业基本情况、行业业务开展情况及行业代表人士参政议政情况向盛国玉副部长做了汇报。他指出，截止 2013 年底，全省共有事务所 367 家，从业人员近万人，2013 年共实现业务收入 16.04 亿元，在全国排名第七，在中部省份排名第一。全行业共成立事务所党组织 189 个，党员 1257 人。42 人担任各级党代表、人大代表、政协委员。近年来，行业的发展规模不断扩大，服务领域和范围逐步拓宽，队伍素质明显提高，社会影响力和认可度逐步扩大。一是行业诚信自觉、诚信自律理念进一步确立；二是一批事务所成为做大做强、做精做专的引领者、示范者；三是在省委统战部的大力支持下，越来越多的行业“两代表一委员”进入到参政议政的政治舞台，充分发挥自身作用，为国计民生、行业发展建言献策，勇于承担社会责任。他表示，在下一步的工作中，一是在省委统战部和省财政厅的支持下，进一步加大对省级以下，特别是市（州）人大代表、

政协委员的推荐力度；二是进一步提高“两代表一委员”提案议案质量和品种；三是乘势而上，在省委统战部、省财政厅党组的关心和大力支持下，将行业工作再往前推进一步。

在认真听取了省注册会计师行业党委、省注协工作的汇报后，盛国玉副部长对省注册会计师行业的发展、行业党建及统战工作取得的成效给予了充分肯定和高度评价。他指出，省财政厅党组长期以来高度重视注册会计师行业党建和统战工作，湖北注会行业党建和统战工作扎实、特色鲜明、成效显著，在全国有一定的影响力和知名度。他表示，中央历来高度重视统战工作，即将召开第 21 次全国统战工作会议，将对新的社会阶层代表人士的作用发挥，如何联系、引导和指导相关组织开展统战工作进行研究。此次调研，目的是对注会行业从业人员的队伍状况、执业性质、行业作用及地位、未来发展趋势等方面做一些了解，听取行业对进一步做好全省统战工作的意见和建议。

随后，盛国玉在关红的陪同下前往众环海华会计师事务所，实地考察了解行业发展情况。在众环海华会计师事务所，盛国玉一行参观了事务所文化墙、荣誉栏、党员活动室，听取了事务所发展情况介绍。

盛国玉指出，近年来，湖北省注册会计师行业在全面加强和改进行业党的建设的同时，积极引导党外人士参政议政，扎实推进行业统战工作，取得了积极成效。省级以上人大代表和政协委员，在全国注册会计师行业排名第一。这个

成绩来之不易，必须倍加珍惜。他强调，统战工作是党的重要工作内容，作为新社会组织的重要代表，注册会计师行业在经济社会发展中具有特殊地位和作用。要从国家战略的高度，重视和关注行业统战工作，发挥好行业代表人士参政议政的专业作用。他表示，将进一步加大对行业发展的支持力度，主动为行业提供服务，努力把湖北注册会计师行业统战工作做得更好，品牌擦得更亮。

省注册会计师行业党委副书记尹祚田、邬守国，众环海华会计师事务所董事长黄光松，全国政协委员、众环海华会计师事务所总裁石文先等陪同调研。

---

**报：**中国注册会计师行业党委、省委组织部组织二处、省委统战部知工处、省直机关工委组织部、省总工会组织部、省直机关妇委会、团省委城市青年工作部、省财政厅机关党委办公室  
**发：**各市州注册会计师行业党组织（注管中心）、各会计师事务所  
（电子版）

---